

В очередной раз на «ура» принимал Урал

ХII Евразийский экономический форум молодёжи (ХII ЕЭФМ) в этом году 26-29 апреля традиционно состоялся на площадке Уральского государственного экономического университета (УрГЭУ, Екатеринбург) и собрал более 8000 участников из 92 стран и 76 российских регионов, среди них – представители 106 университетов.

Евразийский экономический форум молодежи – стартовая площадка для карьерного и личностного роста молодежи в науке, проектной деятельности и предпринимательстве, для реализации творческого потенциала. ЕЭФМ – это мощный ресурс для реализации идей и возможностей молодежи при поддержке опытных экспертов.

Почетными гостями форума стали главы дипломатических представительств иностранных государств, представителей дипломатических корпусов и консульств, дипломаты из 30 стран мира. В этом году тема ХII ЕЭФМ: «Россия и мир в новых реалиях: изменение мирохозяйственных связей». Форум проходит при поддержке Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, Вольного экономического общества России, Администрации Губернатора и Правительства Свердловской области.

ХII ЕЭФМ проходил совместно с представителями 6 международных площадок-соорганизаторов: Санкт-Петербургским государственным экономическим университетом, Азербайджанским государственным экономическим университетом (Баку), Белорусским государственным экономическим университетом (Минск), Евразийским национальным университетом им. Л.Н. Гумилева (Астана), Кыргызским экономическим университетом им. М. Рыскулбекова (Бишкек), Таджикским национальным университетом (Душанбе).

27 апреля 2022 года ознаменовалось конкурсным днём ХII Евразийского экономического форума молодежи. Научные конкурсы проводились в рамках 6 конгрессов, включая Конгресс предпринимательства и инжиниринга. Традиционным конкурсом данного Конгресса выступает Международный конкурс научно-исследовательских проектов молодежи «Продовольственная безопасность», проводимый по 3 направлениям:

- Индустрия питания: технологии, качество, инновации;
- Инновации в сфере агро-, биотехнологии, пищевой и перерабатывающей промышленности;
- Качество и безопасность пищевых продуктов как факторы устойчивого развития.

В рамках конкурса «Продовольственная безопасность» было обработано более 800 заявок российских и зарубежных участников. В финал по конкурсному направлению «Индустрия питания: технологии, качество, инновации» было отобрано 15 работ.

От Сибирского федерального университета (СФУ) на этот конкурс отправлен научно-исследовательский проект студента группы ТТ19-01БПИТ ИТиСУ Дениса Соловьева (научный руководитель д-р техн. наук, профессор кафедры ТООП И.Н. Пушмина); проект прошел в финал.

Защиты работ проходили в очном формате и в совмещенном онлайн- и офлайн-формате. И, вот результат... Работа Дениса Соловьева заняла I место по конкурсному направлению «Индустрия питания: технологии, качество, инновации», подтвердив актуальность, научную новизну, преимущества перед аналогами, перспективы внедрения в производство и коммерциализации научной разработки конкурсанта. Поздравляем, Денис, и желаем, чтобы полезный опыт вдохновил на новые идеи, дальнейшее развитие и продвижение научного поиска!

По завершении ХII ЕЭФМ и награждении студентов и молодых ученых с обращением выступил председатель оргкомитета ЕЭФМ, Президент Уральского отделения Вольного экономического общества России, ректор УрГЭУ Яков Силин: «Много месяцев мы тщательно готовились к проведению ХII Евразийского экономического форума молодежи, чтобы он прошел с пользой и интересом для всех представителей зарубежных и российских вузов, а также послов и консулов. Подводя итоги конкурсов Конгрессов, хочется сказать слова благодарности каждому их участнику, а их более шести тысяч. Тех, кто по решению 772 экспертов из разных регионов России и зарубежья, занял первые, вторые, третьи места в научных конкурсах, поздравляю с одержанными победами. Обращаюсь ко всем, кто принял участие в Конкурсах различных Конгрессов: не останавливайтесь на достигнутом, идите вперед!».

Материал подготовлен И.Н. Пушминой.

